## 新时代新征超新作业

责任编辑:郭怡晨 美术编辑:陈琼 电话:6199503

## 川汇区:项目建设春潮涌

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 王磊) 今年以来,川汇区牢牢把握 高质量发展首要任务,以项目建设 为抓手,坚持重点工作项目化、项目清单化、清单节点化、节点责任 化,全力推动项目早开工、快建设、早达效,奋力实现一季度"开门红",为实现全年目标提供强有力支撑。

欧瑞德高端智能门窗项目是 川汇区新型建材产业项目。目前, 该项目 16 条生产线已全部实现 投产达效,其中的 3 条全自动生 产线每条年产量可达 50 万平方 米,比传统生产线的产能增加 300%,年销售额可达 2.8 亿元,利 税 4500 万元。该项目的落地填补 了河南省高端门窗智能制造业的 空白。

围绕"立足周口、走向河南,让河南制造和周口制造走出河南、走向全国"的目标,河南欧瑞德智能门窗有限公司正推动形成以周口为核心的门窗产业集散中心,带动周边门窗生产企业共同发展,打造门窗全产业链。

盛龙光电显示模组生产项目总 投资约3亿元,是川汇区新招引的 一个显示模组总成全产业链项目, 将带动川汇区显示技术升级和产 品创新,加快形成梯队协同、优势互 补的产业集聚发展格局。

据盛龙光电科技有限公司董事 长孔令何介绍,目前,该公司厂房部 分装修工程已完工,生产设备已陆 续进入一层厂房,二、三、四层厂房



精泰(河南)电子科技有限公司生产车间一角。记者 韩志刚 摄

已进入装修扫尾阶段,5月底将开始试生产。项目满产后,预计每年生产显示模组2400万片,年产值可达3亿元,利税3900万元。

精泰·智能终端手机精密结构件项目引入全进口智能数控精密加工中心500台,目前,辅助性设备安装工作已完成80%。该项目部署在精泰智能终端产业园2#厂房,共生产三大系列产品,将为3C行业产品导入新材料,树立智能制

造新标杆。

"我们将在4月中旬陆续启用冲压和表面处理车间,新招员工400人左右,加强与供应商、客户合作,提高供应链的稳定性,确保顺利实现二季度生产目标。"精泰(河南)电子科技有限公司负责人袁恩泽说。

近年来,川汇区奋力在周口中 心城区"起高峰"中挑大梁、担重任, 聚焦打造在全国有影响的智能终端 及零部件产业高地,电子信息产业实现 2021年"从无到有"、2022年"成型起势"、2023年"聚链成群"跨越式发展。

川汇区相关部门负责人表示, 川汇区将持续抓招商推项目,奋力 在增强高质量发展动能上展现新作 为,瞄准长三角、粤港澳大湾区、京 津冀等重点区域,力争招引一批主 导产业领域内的领军企业、落地一 批重大项目。

## 川汇区成功举办华人华侨文化经贸交流活动

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 王皓 杨珂)3月27日至29日,川汇区成功举办华人华侨文化经贸交流活动。30多位华人华侨到川汇区参观考察。据了解,举办此次活动,旨在赓续文化根脉,增强华人华侨对周口的认识和了解,推动川汇区对外开放,助力川汇区经济高质量发展。

活动中,区侨联组织考察团一行先后到富士康周口科技工业园、关帝庙民俗博物馆、关帝庙历史街区、南寨历史文化街区、四方药业、周口野生动物世界、河南金贵演艺集团等地参观考察,深度了解川汇区区情、惠企政策、兴业优势。

欢迎仪式上,区委常委、统战部长 张兴龙向大家介绍了川汇区的发展状况、发展前景和发展机遇,区侨联相关 负责人作招商引资推介,大家共同观 看了《中国·川汇区》宣传片。德国青田 同乡会会长、中国侨联第十一届委员 会海外委员傅汉豪,上海人文道企业 发展有限公司总经理石宝峰,鹏辉力 赫(天津)能源科技有限公司总裁王刚 等分别发言,表示愿意全力支持和参 与川汇区建设、发展。

活动期间,上海人文道企业发展有限公司、鹏辉力赫(天津)能源科技有限公司与川汇区达成合作意向,投资意向金额约7亿元。



#### 城北街道

## "党建+"推动高质量发展

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员张 怡扬) 今年以来,城北街道积极探索"党建+N"模式,坚持问题导向,聚焦薄弱环节,纵深推进环境整治、平安建设、为民办实事等工作,为川汇区经济社会高质量发展贡献力量。

"党建+环境整治",绘就美丽乡村新画卷。城北街道积极组织党员志愿者入户宣传环境整治的重要性,采取"网格+志愿服务"模式,对辖区存

在的环境卫生问题等进行整治。截至目前,该街道累计清除卫生死角65处,清运建筑垃圾10余吨,清除广告牌10余块,粉刷墙体600余平方米,整理电线电缆1600余米。

"党建+平安建设",打造基层治理新格局。城北街道充分发挥网格化管理优势,要求网格员利用微信群转发安全警示教育视频、应急逃生知识,定期入户发放安全宣传手册,增

强群众的安全意识。充分发挥"一村一警"作用,着力解决治安突出问题。坚持群防群控,引导各行政村(社区)成立义务治安巡逻队,开展夜间巡逻,有效防范治安案件发生。截至目前,该街道累计排查各类经营场所60家,针对发现的问题,已责令相关责任人立即整改。

"党建+办实事",开启党群连心 新征程。城北街道积极组织党员干部 到各行政村(社区)开展为民服务工作,从群众最关心、最直接、最现实的利益问题入手,举办政策宣讲、民情恳谈、矛盾排查、走访慰问等活动,有效激活基层治理活力,着力解决群众急难愁盼问题,切实打通服务群众"最后一公里"。截至目前,该街道共为群众办理民生实事 35 件,开展政策宣讲活动 14 次,收集各类意见建议 22 条。

#### 提升区域综合医疗卫生服务能力

## 川汇区全力推动"三所医院"提质升级

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 申 升)近年来,川汇区以提升区域综合 医疗卫生服务能力为目标,全力推动 "三所医院"(综合医院、中医院、妇幼 保健院)提质升级,着力构建优质高效的医疗卫生服务体系,让老百姓就近享受优质医疗服务。

近日,在川汇区妇幼保健院新院 区建设工地,记者看到工人正在紧张 施工。施工方管理员张灿告诉记者: "目前,川汇区妇幼保健院新院区病 房楼正在进行基础钢筋绑扎,医技楼 和门诊楼预计4月25日封顶,病房 楼预计8月15日封顶。"

川汇区妇幼保健院始建于 1953 年,是一所集预防保健、临床诊疗、计划生育服务、健康教育于一体的国家 二级妇幼保健院。该院坚持以妇女儿童健康为中心,坚持"大保健、大健康"发展理念,加强特色专科规范化建设,新院区将增设家庭化产房、月子中心、托育中心,加快自身发展。

忙碌的施工场景同样出现在川 汇区中医院新院区建设现场。川汇 区中医院新院区计划于 2025 年 4 月 完工交付,截至目前,各节点工程均 按照要求有序推进。施工方管理员 吴敬桢说:"按照计划,今年 7 月,川 汇区中医院新院区主体工程全部封

据了解,川汇区中医院新院区总 建筑面积 62813.31 平方米,包括门 诊楼、人防工程、病房楼、康复综合楼 和地下车库,建成后将进一步提升川 汇区医疗服务水平、满足群众的医疗 需求。

川汇区中医院党支部书记张英说:"川汇区中医院新院区将增设中医药诊疗病区、家庭病床管理科、中医药康养服务中心,以满足患者的多样化就医需求。同时,加强医学影像中心、医学检验中心建设,提升医院的综合诊断能力,为广大群众提供优质、高效、便捷的医疗服务,为群众健康保驾护航。"

周口市人民医院按照三级甲等 医院创建标准,完善科室设置,加大 人才储备力度,加强软硬件设施建 设,有效改善群众就医环境。

周口市人民医院神经外科主 任、三级甲等医院创建办公室负责 人刘威说:"三大中心的建设大大提高了我们医院对急危重症患者的建设者的成功率。其中,卒中中心的建设产龄的建筑力率。其中,卒中中心的建设产龄的时间由 45 分钟缩短至 24 分钟,溶栓好转率在 90%以上;胸军处的建设让送到我们医院的急时间得到救治;间等。"

周口市人民医院院长赵高洋说: "创建三级甲等医院有利于提升医院 的医疗服务能力。我们将举全院之 力,真抓实干、努力拼搏,以破釜沉舟 的决心朝着目标前进,努力建设群众 满意的医院。"

# 建设双重预防体系筑牢校园安全防线

本报讯 (记者 韩志刚) 为筑 牢校园安全防线,近日,全市教体系统双重预防体系建设工作推进习 贵彻习近平总书记关于建立风险 分级管控和隐患排查治理双重预防性工作机制的重要指示精神,落实省、市关于进一步做好双重预防体系建设的一系列工作要求,总结推广川汇区教体系统双重预防体系建设经验。

据介绍,近年来,在市教体局的 大力支持下,川汇区政府在财力紧 张的情况下投入340万元,为全区 所有公办中小学、幼儿园建设了功 能齐全的双重预防体系信息管理 系统,实现教育行政部门和学校之间的互联互通、信息共享,为"互联网+安全监管"提供信息化支撑。

会议要求,各县(市、区)要提高政治站位,切实增强做好双重预防体系建设工作的紧迫感、责任感、使命感。要明确时间节点,不折不扣完成双重预防体系建设任务,真正构筑起"管控源头风险、治理事故隐患"双重安全防线,确保全市校园安全稳定。

各县(市、区)教体局相关负责 人及各中小学、幼儿园相关负责人 等86人参加会议,并到周口市第三 实验学校和周口市实验学校观摩 双重预防体系建设工作开展情况。

#### 文明创建在行动

#### "志愿红"添彩"创文"路

本报讯 为持续发挥基层党组织和广大党员在"创文"工作中的战斗堡垒和先锋模范作用,川汇区积极组织开展学雷锋志愿服务系列活动,用一抹抹"志愿红",以入户大走访活动为契机,掀起党员示范引领、人人参与的"创文"热潮,让雷锋精神永放光芒。

据介绍,《"创文"路上感谢有您——致区直机关广大志愿者的一封信》发出以来,全区各基层党组织积极响应,迅速行动,全面开展"创文"宣传活动,动员党员化身"创文"宣传员,走街串巷、上门入户,用通俗易懂的语言宣讲"创文"知识,向群众发放宣传资料,倡议并带动群众积极投身"创文"工作,切实提高群众对"创文"工作的知

晓率、支持率、满意率,形成"人人 支持、人人参与、人人尽责、人人共 享"的良好格局。

区卫健委机关党委组织医护人员到 22 个村(社区),开展义诊活动,向群众普及健康知识,引导群众养成健康生活习惯,提升广大群众的健康水平,推动"创文"工作开展。区档案馆党支部、人和街街道太平社区党支部联合开展"人户问民情、暖心大走访"主题党日活动,引导群众以"举手之劳"助力"创文"工作。

此外,该区多个基层党组织通过开展文明交通劝导、消防安全知识宣传、政策法规宣讲、义剪等志愿服务活动,引导广大党员向雷锋学习,齐心参与"创文"工作。

(川组宣)

#### 七一路街道

## "三个强化"推动"四清一拆"

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 郭恩惠)连日来,七一路街道迅速 行动,积极开展"四清一拆"(清违规停放电动自行车、清违规充电设施、清可燃物、清障碍物,拆违规搭建物)专项行动,以"三个强化"全面筑牢消防安全底线。

强化部署落实。七一路街道及时召开"四清一拆"专项行动推进会,传达上级工作要求,通报典型火灾案例,增强全体干部的责任意识和忧患意识。组织消防人员、城管队员、社区工作人员和网格员深人居民楼院开展消防安全隐患排查整治行动,压实大家的消防安全责任。

强化宣传教育。为增强辖区群众的防范意识,七一路街道结合当前正在开展的大排查、大起底、大整治行动,全面加强火场避险常识宣传,采取多种措施,确保辖区消防安全形势稳定。

强化排查整改。七一路街道把 消防安全隐患排查整治工作与"创 文"工作相结合,对居民楼院存在的 消防安全问题逐一登记造册,责令 立行立改。近期,该街道共排查居民 楼院 234 处,排查居民自建房 83 栋,清理违规停放电动自行车 1218 辆,清理违规充电设施 359 个,清理 可燃物 444 处,清理障碍物 448 处, 拆除违规搭建物 30 平方米。

## 重点项目(企业)扫描

## 四方药业骨质胶生产线项目奠基

本报讯(记者 韩志刚)4月6日,河南省四方药业集团有限公司举行骨质胶生产线奠基仪式。这是四方药业在继承传统技艺的基础上,积极拥抱现代科技,努力推动产业升级、创新发展的具体体现。该生产线建成后将极大提升四方药业的生产能力和技术水平,为公司带来新的发展机遇。

四方药业投资建设骨质胶生 产线,不仅是对传统生产模式的革 新,更是对行业发展方向的深刻洞 察,将推动骨质胶健康产业持续发展。四方药业将以此次奠基仪式为契机,不断加大科研投入力度,推动新技术、新工艺研发和应用,为中药行业持续发展和创新作出重要贡献

"站在新起点,我们要振奋精神、开拓进取,加快发展新质生产力,努力将四方药业打造成为品牌型、创新型、可持续发展的中药行业领先企业。"四方药业董事长赵新年表示。

## 周口护士西安旅游景点救人

本报讯(记者 韩志刚 通讯员 张欢欢)近日,在西安市秦始皇兵 马俑博物馆,一名女游客突然晕倒 在地,正在此处游玩的周口市人民 医院心内科护士长盛惠婷迅速施以 援手,受到众多游客称赞。

"救命啊,有人晕倒了……"4 月6日上午,周口市人民医院心内科护士长盛惠婷在西安市秦始皇兵马俑博物馆游玩时突然听到呼救声,遂立刻上前查看情况,发现一名50岁左右的女性游客晕倒 在地。向该游客同行的家人了解情况后,盛惠婷怀疑其是中暑引起的晕厥,便用矿泉水为其降温。10分钟后,这位游客苏醒过来。这时,当地医护人员也赶到了现场,盛惠婷向医护人员简要介绍了这名游客的情况。

面对周围游客的称赞,盛惠婷表示:"救死扶伤是医护人员的职责和使命,能够用所学的专业知识换来群众的健康和认可,对医护人员来说最为光荣。"